
ادامه بخش دوم

52روزروزهای جمعه 1

2
تعطیلات رسمی 25روز 

21روز 4روز به جمعه می افتد مانده

15روزتعطیلات اتفاقی به مناسبت های مختلف 3

88روزجمع

25روزمرخصی 30روز که 4روز جمعه و1 روزدر سال 21 روز تعطیلات رسمی 4

113 روز در مرخصی 5 

365 روز روزهای سال 6

 252روزکار کردیا حضور در محل

بررسی مرخصی

از 252 روز که سر کار هستند اگر راندمان 70% بدهد 30% افت دارد معادل 252× 30% =  75  روز در مرخصی 
113 روز + 75 روز  = 188روز  

خلاصه 1: نیروی کار 113 روز  در مرخصی بسر می برد، 252 روز سر کار حاضر می شود. جمع 365 روز 
خلاصه 2: نیروی با 70% راندمان 252روز، 177روز بازده کار دارد. 177روز حقوق 16 ماه پس از کسر مرخصی × 30/4 روز در ماه در سال 

486روز می گیرد کار نمی کند. 309 روز 
ضریب ) 177÷ 486( = 2/7           پایه 1066200 ریال × 2/7 =  2/940/000 ریال 

خلا صه 3 : طبق قانون کار باید در قبال یک سال کار 1 ماه سنوات انباشته  داشته باشند در پایان خدمت می گیرد . 
در مورد قراردادها در پایان قرار داد می گیرد یعنی در مقابل 252 روز کار حاضر می شود 304 روز سنوات می گردد.

الف : چه مدت کار انجام می شود : 

23

شتم  آبان 86
ت و ه

س
کارآفرینان امیرکبیر   شماره بی



52 روز تعطیلات جمعه در سال1

21روزتعطیلات رسمی 25 روز که 4 روز به جمعه می افتد2

15روزتعطیلات اتفاقی طی سال به تجربه 5 سال3

113روزاگر 70% راند مان از 258 بدهد پس 30% از 258تلف شده است4
190روز جمع تعطیلات کار نشده5 

175روز مانده کار شده در سال6

365روزسال

12 ماهحقوق در سال1

1 ماهمرخصی معادل 1ماه2

1 ماهسنوات معادل 1ما ه3

عیدی و پاداش سالیانه معادل 4
بابت  حق مسکن +  حق اولاد + بن

2 ماه

 
5

ایاب وذها ب – صبحانه – کفش ولباس + معادل 
بهداشت حرفه ای 2% حقوق ومزایا 

حق بیمه 23% + فضای ورزشی
1 ماه

17ماهجمع

ب: چه مبلغ حقوق می گیرد : ) یک کارگر تازه استخدام ( 

ج : حقوق می گیرد 17  ماه × 30/4  روز در ماه معادل     517    روز 
کار می کند با 70%   راند مان                                    175   روز 

 د : ضریب = 2/7=194 ÷ 517  یعنی هر نیرو  2/7 بیشتر از آنچه کار می کند می گیرد.

بخش سوم

 بررسی اجما لی هزینه ها
3-1  مقدمه : 

اطلاعات مربوط به این بخش از سه شرکت فعا ل در چین جمع آوری شده است . اطلاعات بصورت 
شفاهی سپس بصورت نوشته اخذ شده است .

1- یک شرکت چینی در منطقه نین  بو )NINGBO( که لوازم مختلف صنعتی تولید می کند و در سه 
کار خانه خود حدود 150 نفر پرسنل دارد .

2- یک شرکت ژاپنی  که شعبه خود را در چین بصورت مشارکت با یک شرکت چینی فعال نمود و اینک 
بر اثر توسعه اکثریت سهام را بدست آورد ه است . حود450 نفر پرسنل در 2 منطقه شانگهای و نین بو 

)NINGBO+ SHANGHAI ( دارد.
3- یک شرکت اسپانیائی که در منطقه )NINGBO( سرمایه گذاری  نموده وبا حد ود 120 نفر پرسنل 

فعالیت می نماید .

اطلاعات جمع آوری شده به چند قسمت تقسیم شده است : 
1- در جدول شماره 1 اطلاعات مربوط به میزان تعطیلات - مدت زمان کاری و پرداخت برخی امتیازات 

.....  کلاسه بندی شده است .
2- اطلاعات در مورد شرائط عمومی کارکرد  ارائه می گردد.

3- نظر به اینکه هدف مقایسه هزینه نیروی کار بین ایران وچین است و در نتیجه قیمت تمام شده کالا 
مطرح می گردد یک مقایسه پایه ای باید صورت می گیرد .

عین جد اولی که برای هزینه نیروی کار در ایران تهیه شد در این بخش آورده می شود تا شرائط مقایسه 
یکسان باشد معهذا برخی اطلاعات و ارقام با دادن توضیح تطبیق داده می شود .

24

شتم  آبان 86
ت و ه

س
کارآفرینان امیرکبیر   شماره بی



پایه حقوق
مسکن و 

خواروبار

حق 

اولاد
بن

عیدی و 

پاداش
جمع کلمرخصیسنوات

1030000------100000----1130000

صبحا نهسرویس ایاب و ذهاب
لباس کار 

وکفش

هزینه بهداشت 

افراد
جمع کل

429725220012240--107412

کارآموزی فنی حرفه ای

2%حقوق ومزایا

حق بیمه

5% از حقوق
هزینه بهداشت حرفه ای

فضای

ورزشی
جمع کل

--51500----51500

3-2 تعطیلات در چین 
کار کرد طی یک سال در جدول زیر خلاصه شده است .

جدول 1: روزهای کاری وتعطیلات وامتیازات 

365 روز روزهای سال 

104 روز تعطیلات شنبه و یکشنبه  لذا درسال 52 هفته× 2 روز تعطیل  

 تعطیلات رسمی شامل : 
        سال جدید چینی ها  15 روز، 4 روز مصادف شنبه ویکشنبه 

        سال جدید عمومی 1 روز 
        روز کارگر 3روز 1روز مصادف با شنبه و یکشنبه            

        روز ملی  3روز  )99 = 104-5( 

22 روز

121  روز جمع تعطیلات

244روز روزهای قابل کار با حقوق توافقی  کار کرد واقعی 

5 روز کار کرد در هفته بطور رسمی در منطقه  نین بو 5/5 روز در شانگهای 5روز 

8 ساعت  کار کرد در روز در برخی جاها 5/7 ساعت کار می کنند.

40ساعت کار کرد در هفته طی 5  روز روزی 8ساعت 

2 برابر اضافه کار در روزهای عادی 2برابرحقوق پایه  اگر کار کندند  

2 برابراضافه کار در روز های شنبه - یکشنبه 2برابر حقوق پایه اگر کار کنند 

3 برابر اضافه کار روز های تعطیلات رسمی 3برابر حقوق پایه 

ندارد سنوات به  ا ین عنوان پرداخت ندارد 

حق بیمه سهم کار فرما 5% حقوق پایه یا مبالغی دراین محدوده .
5 درصددر منطقه نین بو 800 و شانگهای 950 یوآن در سال بیمه می کنند .

ندارند2ماه پاداش پایان سال ندارد . کار فرما کمکی مبلغی می دهند .

ندارند مرخصی یک ماه در سال مثل ایران ندارند 

راند مان از 8 ساعت اکثر مدیران می گویند : از 8 ساعت حدود 7 ساعت راندمان می گیرند.
 

سرویس رفت وآمد اکثراً به عهده کارگر است با دو چرخه رفت وآمد می کنند. برخی شرکت های عمده 
 

سرویس بر قرار کرده اند 
در یک شرکت اسپانیائی در سال حدود 300روز کار می کنند 

 

دریک شرکت ژاپنی در سال حدود 320روز کار می کنند 
 

اکثر نقاط چین تمام شنبه ویکشنبه ها کار انجام می شود.
 

در مورد صادرات پرداخت مالیات در 2شکل انجام می گیرد .
 

برای دولت محلی یا هر استان که 7% روی قیمت تمام شده می پردازند برای دولت کشوری %17 
 

لذا حدود 6/21 درصد  و  از صادرات برگشت شد 11% مسترد می شود  می پردازند و وقتی وجه حاصل 
پرداخت می گردد . بنا بر این جمعاً 7 + 6/21 = 13/21% روی قیمت تمام شده اضافه می شود و به 
عنوان مالیات در هر  فقره از صادرات به دولت پرداخت می گرد د . مالیات یرای بازار داخلی در استانهای 

مختلف است.
مدیران ومهندسین یک واحد صنعتی ممکن است بطور توافقی چند روزی به مرخصی بروند وحقوق 

 

آنها رانیز پرداخت می گردد و چنانچه طی سال مرخصی نروند بعنوان تامین  رضایت مبلغی توسط مدیر 
پرداخت می گردد . در پایان سال هدیه ای به کارگر ان پرداخت می شود . در طی روز ممکن است یک 

نوشابه یا یک بیسکو.ئیت  به کار گران داده شود که بستگی به واحد تولیدی دارد 
عوارض شهر داری- آموزش وپروش و نظایر آن را که در ایران بصورت تجمیع عوارض مبلغ 3% از 

 

فروش اخذ شود واخیراً عنوان آن را مالیات گذاشته اند در چین وجود ندارد.
در مورد بیمه حدود 5% حقوق به شرکت بیمه پرداخت می گردد یا سالیانه هر کارگر 800 تا 1000 

 

یو آن بیمه می شود.

3-3 میزان حقوق :
سقف حقوق در نقاط مختلف متفاوت است .

 یک شرکت ژاپنی در کار خانه خود در منطقه شانگهای ماهیانه  RMB 1600  می پردازد .
همین کار خانه ژاپنی در منطقه نین بود NINGBO ماهیانه RMB 1300 می پردازد .

 یک شرکت چینی در منطقه CIXI ماهیانه 500 تاRMB 1000  می پردازد .
 یک شرکت اسپانیائی ماهیانه RMB 1200 می پردازد .

در مورد سقف حقوق در نقاط مختلف حقوق های مختلفی پرداخت می گردد .
بسیار مهم : دولت چین در تعین سقف حقوق دخالت نمی کند . در برخی بخش ها طی چند سال گذشته 

حدود 5% افزایش حقوق داشته اند .
 نرخ تبدیل حدود 8/25 یو آن معادل یک دلار آمریکا است .

بررسی  باید  را  مدل  ندارد سه  وجود  دولت  توسط  تعیین شده  قبل  از  حقوق  اینکه سقف  به  نظر    
نمائیم.

 یک مدل حقوق پرداختی در منطقه NINGBO با متوسط ماهیانه 1200 یو آ ن که آن دسته از 
شرکتهای چینی که به نسبت رشد یافته و در حال پیروی از یک سیستم مدیریتی مدرن هستند وبرخی 

شرکتهای خارجی که سرمایه گذاری نموده اند.
ضمناً چون برخی شرکتهای ژاپنی - آمریکائی - اروپائی در مناطقی چون شانگهای SHNGHAI فعالیت 
دارند واکثر محصول خود را به بازار ها کشورهای خودشان صادر می کنند لذا بتدریج سطح حقوق را بالا 
آورده در حقیقت بطور تخصصی حقوق می پردازند که یک مدل آن طبق گزارش شرکت ژاپنی حدود 

1600 یو آن است.
 اینک جداول مشابهی که برای ایران نوشته شده برای چین تنظیم می کنیم:

جدول شماره 1  در منطقه نین بو با پایه حقوق متوسط RMB 1000 =121 دلار با نرخ 8500 ریال معادل 
1030000 ریال 

 هزینه هایی که کار فرما طی یک ماه به یک نیروی تازه استخدام می پر دازد و نیروی کار در یافت 
می کند.

عیدی و پاداش وجود ندارد . مدیریت کمک مالی جزئی می د هد حدود 150 دلار حداکثر در سال در ماه 
متوسط 10000 ریال. 

به جدول فوق هزینه های زیر اضا فه می شود:
هزینه هائی که کار فرما بطور متوسط ماهیانه می پردازد نیروی کار وجه وصول نمی کند )نمونه از کار 

واقعی (

 توضیح : اکثر کارگران بوسیله دوچرخه رفت و آمد می کنند برخی شرکت ها سرویس دارند لذا بطور 
متوسط معادل ایران در نظر می گیریم.

 هزینه هائی که بابت نیروی کار به سایر مراجع پرداخت می گردد.

جمع 2+3+ 1
S U $  151 =8500 ÷ 1288912 ریال

 بر مبنای دریافتی درماه یعنی 1030000 ریال و تمام شده 2137639 ریال = ضریب 2/07                                    
 بر مبنای در یافتی سالیانه در ماه یعنی 1130000 ریال و تمام شده 2137639 = ضریب 2/07 
 هزینه تمام شده یک نیرو1288912 ریال با راند مان 100% و 2137639 ریال با راند مان %90 

جدول شماره 2  = در منطقه نین بو با پایه حقوق متوسط RMB 1200 = 145 دلار با نرخ 8500 ریال 
معادل 1200000 ریال 
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دریافت  کار  نیروی  و  پردازد   می  استخدام  تازه  نیروی  یک  به  ماه  یک  طی  کارفرما  که  هائی  هزینه 
می کند.

توضیح : اکثر کارگران بوسیله دوچرخه رفت و آمد می کنند برخی شرکتها سرویس دارند لذا بطور متوسط 
معادل ایران در نظر می گیریم. 

هزینه هائی که بابت نیروی کار به سایر مراجع پرداخت می گردد.

 عیدی وپاداش وجود ندارد . مدیریت کمک مالی جزئی می دهد حدود150 دلار حداکثر در سال .به 
جدول فوق هزینه های زیر اضافه می شود : 

پایه حقوق
مسکن و 

خواروبار

حق 

اولاد
بن

عیدی و 

پاداش
جمع کلمرخصیسنوات

1200000------100000----107412

پایه حقوق
مسکن و 

خواروبار

حق 

اولاد
بن

عیدی و 

پاداش
جمع کلمرخصیسنوات

1650000------140000----1790000

صبحا نهسرویس ایاب و ذهاب
لباس کار 

وکفش

هزینه بهداشت 

افراد
جمع کل

429725220012240--107412

کارآموزی فنی حرفه ای

2%حقوق ومزایا

حق بیمه

5% از حقوق
هزینه بهداشت حرفه ای

فضای

ورزشی
جمع کل

--60000----60000

جمع 3+2+1  
US$ 173=8500 ÷1467412 ریال                                     

 در یافتی در ماه یعنی 1200000 ریال وتمام شده 2433678 ریال = ضریب  1/87 
 در یافتی ماهیانه بر مبنای یک سال یعنی 1300000  ریال و تمام شده 2433678 = ضریب 1/87              
ران�د مان  با  ران�دمان 100% و 2433678 ریال  ب�ا  ن�یرو 1467412 ری�ال   هزی�نه ت�مام شده ی�ک 

90% = ضریب 65/1

نظر  در  را   RMB 1600 حداکثر  آن  در  که  کنیم  می  بررسی  را  شانگهای  منطقه  برای   3 مدل  اینک 
می گیریم. ) 194دلار = 1650000ریال (

 هزینه هائی که کار فر ما طی یک ماه به یک نیروی تازه استخدام می پر دازد و نیروی کار در یافت 
می کند.

به جدول فوق هزینه های زیر اضافه می شود:
 هزینه هائیکه کار فرما بطور متوسط ماهیانه می پردازد نیروی کار وجه وصول نمی کند )نمونه از 

کار واقعی(

صبحا نهسرویس ایاب و ذهاب
لباس کار 

وکفش

هزینه بهداشت 

افراد
جمع کل

429725220012240--107412

 هزینه هائی که بابت نیروی کار به سایر مراجع پرداخت می گردد

کارآموزی فنی حرفه ای

2%حقوق ومزایا

حق بیمه

5% از حقوق
هزینه بهداشت حرفه ای

فضای

ورزشی
جمع کل

--82500----82500

جمع  US$ 230 = 8500 ÷ 1979912 ریال
 در یافتی در ماه یعنی 1650000 ریال و تمام شده 3283651 ریال = ضریب 1/99

 در یافتی ماهیانه بر مبنای یک سال 1790000 ریال و تما م شده 3283651 ریال = ضریب 1/83
 هزینه تمام شده یک نیرو با راند مان 100 % می شود 1979912 ریال و با راند مان 90 % می شود 

3283651 = ضریب 1/65 
3-4 مسئله راند مان در چین 

برخی از مدیران چینی معتقد ند از8 ساعت 7 ساعت  می توانند راند مان  حاصل کنند بعضی معتقد ند 
7/30 ساعت برخی می گویند در حالت عادی 6/30 ساعت راند مان می گیرند چنانچه همان 7 ساعت 
عادی را در نظر بگیر یم حدود 90% راند مان می دهند. نظر به اینکه بطور عادی 244 روز کاری در نظر 

گرفته شده است )ص21( لذا 90% راندمان موثر 220 روز کار مفید انجام  می گیرد.
طی یک ماه یعنی 30/4روز ) 6 ماه 31 روز 5 ماه 30 روز و یک ماه 29 روز متو سط <30/4 روز ( که 

بطور متوسط در طول سال ماهیانه 18/33 روز کار انجام می شود . ) 18/33 = 12 ÷220 ( 
1- در من��طق��ه ن��ین ب��و در قب��ال 18/33 روز ک���ار مفی���د 1288912 ری��ال پ��س در 30/4 روز 

)18/33÷ 1288912 × 30/4( مبلغ 2137639 ریال با راند مان 90% هزینه می شود .
2- در من��طق��ه ن��ین ب���و در قب���ال 18/33 روز ک���ار مفی���د 1467412 ری���ال پ�س در 30/4روز 

)18/33÷1467412 ×4/30( مبلغ  2433678 ریال با راند مان 90% هزینه می شود .
3- در منطقه شانگهای در قبال 18/33 روز کار مفید 1979912 ریال در 30/4 روز )18/33÷1979912 ×4/30( 

مبلغ 3283651 ریال با راند مان 90% هزینه می شود .
تفاوت حقوق نیروی کار یا هزینه یک نیرو در نقاط مختلف متفاوت است که این مسئله در ایران نیز صادق 

است. شهر های عمده در مقایسه با شهرک های دور افتاده هزینه تمام شده نیرو متفاوت است.
3-5 سرعت کاری

اگر راندمان را صرفاً در ساعت مفید کاری که نیرو مشغول بکار است در نظر بگیریم اشتباه کرده ایم چون 
مسئله اصلی تعداد تولید در واحد زمان است . در واحد های مختلف صنعتی بارها تجربه شده است که یک 
نیرو در ساعت 100 واحد عملیات انجام داده در حالیکه در کنار او نیروی دیگر 110 واحد در همان زمان 
کار انجام داده است .سرعت عمل در کار از ویژگیهای نیروی متخصص است و از توانمند یهای مدیریت 
سالم است که از نظر روانی محیط را آ ماده می نماید و ابراز مناسب کار و سیستم صحیح کار را در اختیار 
داشته باشد. در ایران در یک واحد تولیدی به شکل الگو سازی یا ) PiIot PIan ( موضوع کاهش نیرو یا 
افزایش راند مان مطرح بود که صرفاً با بالابردن 10% سرعت عمل در کار آن واحد توانست 10% نیرو کم 

کند در حقیقت هزینه دستمزد را پائین بیاورد.
3-6 مواد اولیه 

هر چند برخی مواد اولیه که توان صادراتی در آن وجود دارد بتدریج به سطح قیمتهای بین المللی می رسد 
اما چون یک محصول نهائی حاصل قطعات مختلف است که طی چند مرحله دستمزد به آن تعلق می گیرد 
لذا مرحله به مرحله محصول ارزانتر تمام می شود و در نتیجه محصول نهائی ارزانتر بدست می آید هر چند 
به قیمتهای بین المللی می رسد در این صورت رقابت در مواد اولیه به حداقل می رسد . بعنوان مثال قیمت 
برنج در چین حدود 3000 دلار است که تمام شده آن در ایران هر کیلو حد ود 28000 ریال می گردد در 

حالیکه مشابه با همان کیفیت حدود 23000 ریال هر کیلو می باشد.
37 نتیجه گیری کلی 

طی سال 365 روز است 244روز با راندمان 90% معادل 220 روز کار مفید صورت می گیرد در یک ماه 
18/33 روز کار مفید انجام می شود ) 18/33 =  12÷220روز ( = یک کارگر تازه استخدام در منطقه نین 
بو. در مدل یک ماهیانه 2137639 ریال با راند مان % در مدل دو ماهیانه 2433678 ریال با راندمان %90 
= یک کارگر تازه استخدام در منطقه شانگهای ماهیانه 3283651 ریال با راندمان 90% هزینه برای یک 

واحد تولیدی دارد. 
باید توجه داشت تمام شنبه ویک شنبه ها نیرو مشغول کار است که در محاسبات ما منظور نشده است در 
حالیکه این کار کرد در میزان تولید معادل 104 روز انباشتهگی ایجاد می کنند و ارزش افزوده این مدت 

هر چند با 2 برابر حقوق پایه ضریب تمام شده قیمت کالا را کاهش می دهد .
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بخش چهارم

 مقایسه و پيشنهادات
مقایسه بر خی پارامترها

اینک برخی پارامترهای اصلی موثر در هزینه تمام شده یک نیرو در ایران و چین بطور اجمال مقایسه 
می گردد : در این گزارش حداقل حقوق در منطقه صنعتی نین بو مقایسه می گردد .

چينايرانروزها

1365365- تعداد روز در سال

27522- تعطیلات رسمی

---315- تعطیلات پنهان

465- روزهای کار کرد در هفته

54440- ساعت کار کرد درهفته

64/22 - ضریب اضافه کار در روزهای شنبه – یکشنبه وجمعه

90%70%7- راند مان من نیرو

81066020- پایه حقوق 
1( در نین بو 
2( در نین بو

1200000
1030000

91608762 – کار گر تازه استخدام ماهیانه می گیرد
1( در نین بو
2(  در نین بو

1300000
1130000

10- هزینه تمام شده یک نیرو برای واحد تولیدی
1( در نین بو 
2( در نین بو

2422678
2137639

ب: تحلیل 
1- مواد اولیه صنایع کشور در دست شرکتهای دولتی است ) همانند صنایع فلزی - پتروشیمی - فلزات 

رنگین ...(
افزایش می دهند سود سرشار نصیب شرکتهای  که قیمتها را طبق دلخواه مدیران دولتی بدون کنترل 
دولتی می کنند و شرکتهای  خصوصی خریدار مواد را از حوزه رقابتی خارج می نمایند. نمونه آن افزایش 
ورق - برنج - محصولات پتروشیمی در هیچ جای دنیا چنین افسار گسیختتگی وجود ندارد و دولت قیمت 
مواد اولیه را کنترل می کند و یا مکانیزم بازار عرضه و تقاضا آزاد عمل می کند در حالیکه در ایران این 
ابزار در دست دولت است و وزارت صنایع متولی صنعت و شرکت های دولتی )تولید کننده مواد اولیه( برای 
نابودی صنعت به شکل سینر جی )synergy( عمل می کنند. در چین افزایش قسمت مواد اولیه بین 

3 تا 5% است. 

2- تعیین دستمزد در دست وزارت کاراست خود سرانه سالیانه 20 تا 25 درصد به دستمزد ها اضافه می نماید 
در حالیکه راندمان افزایش نمی یابد .

دولت در چین در افزایش دستمزد دخالت ندارد با مکانیزم بازار عمل می شود.
 راندمان کارگری در ایران در بهترین حالت 60 تا 70 در صد است در چین بین 80 تا 90 درصد 

است. 
ضریب متوسط هزینه نیروی کار در ایران 3/6 و در چین 2/1 است. حقوق پایه در ایران 1066020 ودر 

چین بطور متوسط 1100000 ریال است.
3 - مالیات در چین 11/5% است و هیچ عوارض دیگری وجود ندارد. عوارض بر محصول در سایر کشورها 
در قالب VAT ارزش افزوده  یک بار از خریدار نهائی اخذ می شود در کشور ایران هر کس تولید کند %3 
باید بپر دازد لذا یک محصول که از 3 تا 4 مرحله عبور می کند تا به محصول نهائی برسد با همان ضرائب 

3% را می دهند که بطور متوسط 9 تا 12در صد فروش عوار ض پرداخت می گردد.
 در آمد بهره بانکی در ایران بانک ها را به مخازن بزرگ پول سر گر دان تبدیل کرده و بانک دارهای 

دولتی و بانکهای خصوصی ملت را غارت می کنند و خود هر روز فربه تر و توانمند تر می شود .
4- تعطیلات بیش از اندازه مذهبی - ملی - راندمان بسیار پائین نیروی کار 

 قوانین ایزائی کار همچون مجرم بودن کارفر ما در مقابل کار گر به اتهام کیفری بودن اعمال کارفرما 
 سلب اختیارات از مدیر یت درهمکاری یا عدم همکاری با کارگر 

 قوانین بیمه 
 استفاده از 1 ماه مرخصی در مقابل 250 روز کار 

 استفاده از 1ماه حق سنوات در مقابل 250روز کار  - تعطیلات خلق الساعه و بین تعطیلی ها اینه عوامل 
خود بر علیه خود است یعنی از بین رفتن کار کردن بوسیله نیروی کار که علت آن سیاستهای غلط و ندانم 

کاری وزارت کار و مسئو لین است .

27

شتم  آبان 86
ت و ه

س
کارآفرینان امیرکبیر   شماره بی


